

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成22年8月26日
【事業年度】	第141期(自平成21年4月1日至平成22年3月31日)
【会社名】	日本曹達株式会社
【英訳名】	Nippon Soda CO., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 杵淵 裕
【本店の所在の場所】	東京都千代田区大手町二丁目2番1号
【電話番号】	東京03(3245)6054(代表)
【事務連絡者氏名】	経理部長 岡本 英作
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区大手町二丁目2番1号
【電話番号】	東京03(3245)6054(代表)
【事務連絡者氏名】	経理部長 岡本 英作
【縦覧に供する場所】	日本曹達株式会社大阪支店 (大阪市中央区高麗橋三丁目4番10号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年6月29日に提出いたしました第141期（自平成21年4月1日至平成22年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお本件、財務諸表の注記番号に係る訂正のため、併せて訂正後のXBRL形式のデータ一式（表示情報ファイルを含む）を提出いたします。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

損益計算書

注記事項

（損益計算書関係）

(2) 主な資産及び負債の内容

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_線で示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【損益計算書】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当事業年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
売上高	1 94,511	1 82,781
売上原価		
製品期首たな卸高	11,027	12,776
当期製品製造原価	40,726	36,973
当期製品仕入高	31,493	23,001
合計	83,247	72,751
他勘定振替高	2 171	2 167
製品期末たな卸高	3 12,776	3 12,694
製品売上原価	70,299	59,889
売上総利益	24,211	22,891
販売費及び一般管理費	4, 5 19,468	4, 5 18,283
営業利益	4,743	4,608
営業外収益		
受取利息	1 131	1 65
受取配当金	1 1,488	1 3,014
受取賃貸料	653	1,399
雑収入	668	520
営業外収益合計	2,941	5,000
営業外費用		
支払利息	887	812
賃貸収入原価	352	1,104
出向者給与	464	443
雑支出	341	510
営業外費用合計	2,046	2,870
経常利益	5,638	6,737
(後略)		

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成20年 4月 1日 至 平成21年 3月31日)	当事業年度 (自 平成21年 4月 1日 至 平成22年 3月31日)
売上高	1 94,511	1 82,781
売上原価		
製品期首たな卸高	11,027	12,776
当期製品製造原価	40,726	36,973
当期製品仕入高	31,493	23,001
合計	83,247	72,751
他勘定振替高	2 171	2 167
製品期末たな卸高	3 12,776	3 12,694
製品売上原価	70,299	59,889
売上総利益	24,211	22,891
販売費及び一般管理費	4, 5 19,468	4, 5 18,283
営業利益	4,743	4,608
営業外収益		
受取利息	131	65
受取配当金	1 1,488	1 3,014
受取賃貸料	<u>1</u> 653	<u>1</u> 1,399
雑収入	668	520
営業外収益合計	2,941	5,000
営業外費用		
支払利息	887	812
賃貸収入原価	352	1,104
出向者給与	464	443
雑支出	341	510
営業外費用合計	2,046	2,870
経常利益	5,638	6,737

(後略)

## 【注記事項】

(損益計算書関係)

(訂正前)

(中略)

前事業年度 (自 平成20年 4月 1日 至 平成21年 3月31日)	当事業年度 (自 平成21年 4月 1日 至 平成22年 3月31日)																
	<p>7. 減損損失の内訳は次のとおりであります。</p> <p>当連結会計年度において、当社グループは主として工場別営業部門別に資産のグルーピングを行い、以下の資産グループについて減損損失を計上しました。</p> <p style="text-align: right;">(百万円)</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>用途</th> <th>場所</th> <th>種類</th> <th>減損損失額</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>化学品製造設備</td> <td>日曹金属化学(株) 千葉工場 (千葉県市原市)</td> <td>機械装置、建物及び構築物他</td> <td style="text-align: right;">653</td> </tr> <tr> <td>非鉄金属他設備</td> <td>日曹金属化学(株) 会津工場 (福島県磐梯町)</td> <td>機械装置、建物及び構築物他</td> <td style="text-align: right;">1,841</td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">計</td> <td></td> <td></td> <td style="text-align: right;">2,495</td> </tr> </tbody> </table> <p>(後略)</p>	用途	場所	種類	減損損失額	化学品製造設備	日曹金属化学(株) 千葉工場 (千葉県市原市)	機械装置、建物及び構築物他	653	非鉄金属他設備	日曹金属化学(株) 会津工場 (福島県磐梯町)	機械装置、建物及び構築物他	1,841	計			2,495
用途	場所	種類	減損損失額														
化学品製造設備	日曹金属化学(株) 千葉工場 (千葉県市原市)	機械装置、建物及び構築物他	653														
非鉄金属他設備	日曹金属化学(株) 会津工場 (福島県磐梯町)	機械装置、建物及び構築物他	1,841														
計			2,495														

(訂正後)

(中略)

前事業年度 (自 平成20年 4月 1日 至 平成21年 3月31日)	当事業年度 (自 平成21年 4月 1日 至 平成22年 3月31日)																
	<p>7. 減損損失の内訳は次のとおりであります。</p> <p>当事業年度において、当社は主として工場別営業部門別に資産のグルーピングを行い、以下の資産グループについて減損損失を計上しました。</p> <p style="text-align: right;">(百万円)</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>用途</th> <th>場所</th> <th>種類</th> <th>減損損失額</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>化学品製造設備</td> <td>日曹金属化学(株) 千葉工場 (千葉県市原市)</td> <td>機械装置、建物及び構築物他</td> <td style="text-align: right;">653</td> </tr> <tr> <td>非鉄金属他設備</td> <td>日曹金属化学(株) 会津工場 (福島県磐梯町)</td> <td>機械装置、建物及び構築物他</td> <td style="text-align: right;">1,841</td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">計</td> <td></td> <td></td> <td style="text-align: right;">2,495</td> </tr> </tbody> </table> <p>(後略)</p>	用途	場所	種類	減損損失額	化学品製造設備	日曹金属化学(株) 千葉工場 (千葉県市原市)	機械装置、建物及び構築物他	653	非鉄金属他設備	日曹金属化学(株) 会津工場 (福島県磐梯町)	機械装置、建物及び構築物他	1,841	計			2,495
用途	場所	種類	減損損失額														
化学品製造設備	日曹金属化学(株) 千葉工場 (千葉県市原市)	機械装置、建物及び構築物他	653														
非鉄金属他設備	日曹金属化学(株) 会津工場 (福島県磐梯町)	機械装置、建物及び構築物他	1,841														
計			2,495														

( 2 ) 【主な資産及び負債の内容】

( 訂正前 )

流動負債

ロ. 長期借入金

相手先	金額 ( 百万円 )
(株)みずほコーポレート銀行	6,238
農林中央金庫	5,650
(株)三菱東京UFJ銀行	2,527
(株)りそな銀行	2,012
(株)八十二銀行	1,850
その他	<u>10,457</u>
合計	22,496

( 訂正後 )

負債

二. 長期借入金 ( 1年内返済予定の長期借入金を含む。 )

相手先	金額 ( 百万円 )
(株)みずほコーポレート銀行	6,238
農林中央金庫	5,650
(株)三菱東京UFJ銀行	2,527
(株)りそな銀行	2,012
(株)八十二銀行	1,850
その他	<u>4,219</u>
合計	22,496